

17 октября 2022 года учащиеся 2 класса ГБОУ СОШ с. Майское вместе с классным руководителем Ковровой Светланой Павловной в рамках «Недели труда» отправились в парикмахерскую на экскурсию и мастер -класс от профессионала.

Парикмахер Мурзагалеева Сауле Сулеймановна рассказала ребятам о своей профессии, о секретах красивой прически и здоровых волос. Затем она провела мастер-класс по плетению кос. Девочки сначала наблюдали за действиями профессионала, а затем под ее руководством сами попробовали заплести косы друг другу. Это было очень интересно и познавательно.

ГБОУ СОШ с. Майское благодарит Мурзагалееву Сауле Сулеймановну за оказанную помощь в профориентации обучающихся.

